

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 28-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetői megbízatásának módosítása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Varga-Stadler Gábor ügyvezető, Dombóvári Város- és
Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője 2015. január 1-től Varga-Stadler Gábor, aki az ügyvezetői teendőket jelen állás szerint megbízási jogviszonyban látja el. A megbízás 2015. december 31-ig szól.

Ügyvezető úr 2015. május 31-ig még egy másik önkormányzati cég, a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. élén is tevékenykedik, azonban a munkaszerződése május utolsó napjával bezárólag közös megegyezéssel megszüntetésre kerül, az erre vonatkozó döntést a május 14-i rendkívüli ülésen hozta meg a testület.

Az ügyvezető juttatása az NKft.-nél némileg jelképesen került megállapításra a vízműnél kapott munkabérére tekintettel, azonban júniustól ez a helyzet megváltozik, így a Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-nél fennálló jogviszonyát érintően változtatás szükséges. Varga-Stadler Gábor az NKft.-nél jelenleg havi 180.000,-Ft megbízási díj ellenében végzi a vezetői feladatokat, továbbá a tevékenysége ellátásához saját gépkocsit is igénybe vehet, melyért havonta – a gépkocsi használatának igazolását követően – 30.000,-Ft összegű költségtérítésre jogosult, amennyiben pedig a költségek meghaladják ezt az összeget, a további kiadás megtérítését a cég felügyelőbizottságának elnöke engedélyezi.

A vagyonrendelet szerint legalább többségi tulajdonú önkormányzati gazdasági társaság esetében az ügyvezető díjazásának és premizálásának megállapítása a képviselő-testület hatásköre. A szervezeti és működési szabályzat értelmében a polgármester gyakorolja az önkormányzat legalább többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőjével kapcsolatos egyéb munkáltató jogokat. Ezt kiegészíti az NKft. alapító okiratának azon rendelkezése, miszerint az ügyvezető részére konkrét feladat ellátására való utasítás az ügydöntő felügyelőbizottság hatásköre. Az alapító okirat értelmében az ügyvezetővel kötendő szerződéseknél a társaságot a felek erre kijelölt tagja/elnöke képviseli.

A Polgári Törvénykönyv alapján a társaság ügyvezetését a vezető tisztségviselő - a társasággal kötött megállapodása szerint - megbízási jogviszonyban vagy munkaviszonyban láthatja el. Indokoltnak tartom, hogy az ügyvezető a továbbiakban munkaviszonyban kerüljön foglalkoztatásra a cégnél, változatlanul 2015. december 31-ig, a munkabére az ülésen kívánok javaslatot tenni.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem:

Határozati javaslat

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetésének munkaviszonyban történő ellátásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedüli tulajdonos nevében a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. (7200 Dombóvár, Kinizsi u. 37., cg.: 17-09-007169) tekintetében az alábbi alapítói döntést hozza:

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, Varga-Stadler Gábor a társaság ügyvezetését 2015. június 1-től munkaviszonyban látja el 2015. december 31-ig havi bruttó,-Ft munkabér ellenében, az ügyvezetői teendők ellátására között megbízási szerződés közös megegyezéssel megszüntetésre kerül 2015. május 31-ével bezárólag. Az ügyvezető jogosult a Nonprofit Kft.-nél alkalmazott cafetéria juttatásokra, a saját gépkocsi használatával kapcsolatos költségek megtérítésére a felügyelőbizottság döntése szerint kerül sor.

A Képviselő-testület felkéri a felügyelőbizottság elnökét a megbízási szerződés megszüntetésének, illetve a munkaszerződésnek az aláírására.

Határidő: 2015. május 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda
Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Szabó Loránd
polgármester